SELO DE COMPROMISSO AMBIENTAL 2021

TÍTULO 
Nome:

CPF/CNPJ:
Cargo:
Endereço:

Telefones:
E-mails dos autores
1. Relacionados 
Escreva aqui quais relação da prática com: I. Conservação de flora e fauna; II. Conservação de recursos hídricos; III. Reutilização, reciclagem, tratamento e disposição adequada de resíduos sólidos; IV. Substituição de combustíveis fósseis por combustíveis renováveis na geração de energia; V. Educação Ambiental; e VI. Recuperação de áreas degradadas. 
2. Metas 
Escreva aqui se as metas foram atingidas, ainda que parcialmente. 
3. Descrição da Prática 
Escreva aqui, em detalhes, sobre a prática realizada. Os objetivos do projeto. Em qual local ou região foi realizado. Quais os recursos utilizados. 

4. Resultados 
Escreva aqui quais foram os resultados alcançados com a prática realizada, mesmo que sejam resultados parciais. Qual as melhorias? Existe monitoramento dos resultados? Há indicadores que explicitem em quantidade e/ou qualidade os resultados alcançados com a prática? Pode inserir tabelas, gráficos, avaliações, o que julgar necessário para demonstrar os resultados obtidos. 

5. Início e duração 
Escreva aqui quando a ação começou a ser realizada. A prática continua sendo aplicada ou o projeto já foi encerrado?

6. Inovação 
A proposta trouxe alguma inovação? Descreva quais e porque são consideradas inovações. Há registros de prática semelhante? Utiliza iniciativas inovadoras implementadas de forma inédita, criando novos processos, serviços, abordagens ou comportamentos com resultados positivos? Apresenta inovações adaptadas de outros contextos e aprimoradas com novos elementos, gerando melhorias? 

7. Impacto Ambiental Positivo 
A proposta trouxe impacto ambiental positivo? Quais? Descreva se apresenta, pelo menos, uma dessas caraterísticas: (i) redução de consumo de recursos naturais; (ii) proteção da biodiversidade; (iii) educação ambiental; (iii) incentivo à eficiência energética; (iv) valorização do patrimônio ambiental; (v) aprimoramento da gestão de resíduos sólidos, entre outros.
8. Comunidade Externa 
A comunidade externa foi impactada? 

I- O desenvolvimento do projeto ambiental ou socioambiental, melhorou a qualidade de vida da população do Município?
II- Houve contribuição ou doação de bens e recursos materiais ou financeiros para a melhoria de vida da população do Município?
III- Houve adoção de ações integradas destinadas a solução dos problemas ambientais ou socioambientais locais?
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